Et si 2024 était un nouveau départ pour le mobilier événementiel ?
Eh oui, c’est presque une révolution !
Maison Sash ouvre dès 2024, un nouveau chapitre dans l'univers de l'événementiel haut de gamme en proposant un mobilier raffiné et fonctionnel, qui repousse les frontières du conventionnel. 
Nous ne nous contentons pas de suivre les tendances, nous les créons !
Tables en bois qui allient fonctionnalité et design, chaises qui associent confort et élégance, mais aussi pistes de danse, scènes et bars qui vont devenir le cœur de vos projets : toutes ces pièces associent un design avant-gardiste et une durabilité exceptionnelle, afin de vous garantir un mobilier qui non seulement embellit vos évènements mais qui dure dans le temps.
En  2025, Maison Sash continuera cette révolution en devenant un acteur important du design événementiel. 
Un partenariat sur mesure et engagé !
Maison Sash s'engage à offrir aux marques de luxe, agences événementielles, entreprises privées et wedding planners, des solutions entièrement personnalisées. 
Car oui, nous croyons très fortement à la puissance du partenariat.
Et comme nous comprenons l'importance de chaque détail dans  le monde de l'événementiel, vous bénéficiez avec Maison Sash d'un service clientèle dédié, qui va renforcer le succès de vos événements.
Réinventez l'événementiel avec Maison Sash
Maison Sash, avec cette nouvelle collection, vous offre bien plus que du mobilier : vous pourrez proposer de nouvelles expériences à vos clients !
Et en devenant un partenaire privilégié, vous bénéficierez d'un accès prioritaire à notre nouvelle gamme de mobilier, ainsi que de tarifs préférentiels et d'un référencement exclusif.
Cliquez ici pour en savoir plus et débuter ce partenariat durable et très avantageux !
